
 
Instrukcja Techniczna 
 

StoColor Opticryl Satinmatt 
Bezemisyjna, jedwabi cie matowa farba latekso-
wa do wn trz. 
Klasa 1 odporno ci na szorowanie na mokro, 
klasa 2 krycia wg EN 13 300 
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Charakterystyka 

Funkcja Bardzo dobra zdolno  krycia 
Klasa 1 odporno ci na szorowanie na mokro wg EN 13 300 

W a ciwo ci Wysoki stopie  bieli 
Wysoka odporno  na dzia anie rodków dezynfekuj cych 
Bezrozpuszczalnikowa, bez rodków zmi kczaj cych, bezemisyjna 
Nie zawiera substancji odpowiadaj cych za powstawanie efektu fogging’u 
Produkt posiada certyfikat niemieckiego instytutu TÜV, potwierdzaj cy nisk  zawar-
to  substancji lotnych, odporno  na rodki dezynfekuj ce oraz mo liwo  zastoso-
wania w obiektach przemys u spo ywczego. 

Optyka Jedwabisty mat wg EN 13 300  

Zakres stosowania 

 Do wn trz 
Do wykonywania pow ok malarskich na g adkich i strukturowanych powierzchniach 
cian i sufitów. 

Jako pow oka na tapety z w ókna szklanego StoTap/StoTex 
Dane techniczne 

Grupa produktów Wewn trzna farba lateksowa 

Podstawowe sk adniki Dyspersja polimerowa, biel tytanowa, wype niacze silikatowe, w glan wapnia, talk, 
woda, dodatki, rodki konserwuj ce 

Parametry 
Kryterium                       Norma/Wytyczne  Warto /Jednostka                        

 G sto                           EN ISO 2811          1,3 – 1,5 g/cm³ 1) 

 Zu ycie                                                          EN 13 300               7,5 m2/l 

 Po ysk                          EN 13 300               jedwabisty mat 

 Odporno  na szorowanie na mokro   EN 13 300               1  

 Zdolno  krycia                          EN 13 300               2  

 Maksymalny rozmiar ziarna                          EN 13 300               drobne 

 
1) g/cm³ = kg/l 
Podane parametry s  warto ciami rednimi wyników uzyskanych podczas bada . Z uwagi na stosowa-
nie surowców naturalnych rzeczywiste warto ci mog  nieznacznie odbiega  od wielko ci podanych w 
tabeli. Ró nice te nie maj  jednak wp ywu na jako  i w a ciwo ci produktu. 

Obróbka - Wskazówki 

Pod o e Pod o e musi by  no ne, czyste, suche i wolne od zgorzelin, wykwitów, odspoje  oraz  
pozbawione rodków antyadhezyjnych. Mokre lub niew a ciwie przygotowane pod o e 
mo e powodowa  uszkodzenia powierzchni takie jak p cherze lub p kni cia nast p-
nych warstw. Nie stosowa  na wilgotne lub zanieczyszczone pod o a. 

Przygotowanie pod o a Stare pod o a: 
Powierzchni  gruntownie oczy ci  na mokro lub na sucho (mechanicznie lub przy 
pomocy odpowiednich rodków czyszcz cych).  


